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Tecnologia sottile, estetica evoluta.
Per un design che emoziona.
WallX è l’innovativa tecnologia esclusiva firmata 
Gruppo Italcer, pensata per ridefinire il concetto di 
rivestimento ceramico. Un progetto all’avanguardia che 
coniuga estetica raffinata e performance tecniche elevate, 
superando i limiti dei materiali tradizionali e aprendo 
la strada a una nuova generazione di superfici. Il nome 
WallX nasce per comunicare, con immediatezza, la sua 
identità: Wall, la destinazione d’uso. X, il simbolo della 
variabile, dell’evoluzione e dell’adattabilità. Ma X è anche 
il punto di incrocio tra due dimensioni fondamentali del 
nostro lavoro: la tecnologia e l’estetica. Un’intersezione in 
cui la precisione tecnica incontra il linguaggio del design. 
Una linea invisibile che lega ciò che serve e ciò che 

emoziona. Con uno spessore ridotto di soli 7 mm, WallX 
permette di realizzare rivestimenti leggeri, maneggevoli e 
ad alte prestazioni. La sua peculiarità, però, non si limita 
agli aspetti tecnici: ciò che lo rende davvero unico è la resa 
estetica. Colori intensi e brillanti, texture eleganti, rilievi 
ricchi di dettaglio e decori finemente eseguiti in primo fuoco 
danno vita a una ceramica evoluta, capace di valorizzare 
con stile qualsiasi ambiente, dal residenziale agli spazi 
pubblici e commerciali. Ad oggi, Italcer è l’unico gruppo 
a proporre un gres porcellanato che unisce in modo 
esclusivo leggerezza, resistenza e qualità decorativa. 
Un posizionamento distintivo che rappresenta un reale 
vantaggio per i progettisti più esigenti.

WallX is the innovative and exclusive technology 
developed by Gruppo Italcer, designed to redefine 
the concept of ceramic wall covering. An avant-garde 
project that combines refined aesthetics with high technical 
performance, overcoming the limits of traditional materials 
and paving the way for a new generation of surfaces. 
The name WallX was created to immediately convey its 
identity: Wall, its intended application. X, the symbol of 
variability, evolution, and adaptability. But X is also the 
meeting point of two fundamental dimensions of our work: 
technology and aesthetics. An intersection where technical 
precision meets the language of design. An invisible line that 
connects what is necessary with what is emotional. With a 

reduced thickness of just 7 mm, WallX allows the creation 
of lightweight, manageable, and high-performance 
coverings. However, its uniqueness is not limited to technical 
features: what truly sets it apart is its aesthetic value. Intense 
and vibrant colors, elegant textures, finely detailed reliefs, 
and expertly executed first-fire decorations give life to 
an evolved ceramic surface capable of enhancing any 
environment with style, from residential spaces to public 
and commercial settings. To date, Italcer is the only group 
to offer a porcelain stoneware product that uniquely 
combines lightness, durability, and decorative quality. A 
distinctive positioning that offers a real advantage to the 
most demanding designers.

WallX ist die innovative und exklusive Technologie 
der Italcer-Gruppe, entwickelt, um das Konzept der 
keramischen Wandverkleidung neu zu definieren. Ein 
zukunftsweisendes Projekt, das raffinierte Ästhetik mit 
hoher technischer Leistung verbindet, die Grenzen 
traditioneller Materialien überwindet und den Weg für 
eine neue Generation von Oberflächen ebnet. Der Name 
WallX wurde geschaffen, um seine Identität sofort zu 
kommunizieren: Wall, der Verwendungszweck. X, das 
Symbol für Variable, Evolution und Anpassungsfähigkeit. 
Aber X ist auch der Schnittpunkt zweier grundlegender 
Dimensionen unserer Arbeit: Technologie und Ästhetik. 
Eine Schnittstelle, an der technische Präzision auf die 
Sprache des Designs trifft. Eine unsichtbare Linie, die 
das Notwendige mit dem Emotionalen verbindet. Mit 

einer reduzierten Stärke von nur 7 mm ermöglicht WallX 
die Herstellung leichter, handlicher und leistungsstarker 
Verkleidungen. Seine Einzigartigkeit beschränkt sich 
jedoch nicht nur auf technische Merkmale: Was es 
wirklich auszeichnet, ist sein ästhetischer Wert. Intensive 
und lebendige Farben, elegante Texturen, fein detaillierte 
Reliefs und meisterhaft ausgeführte Dekore im Erstbrand 
verleihen einer fortschrittlichen keramischen Oberfläche 
Leben, die jeden Raum stilvoll aufwertet, von Wohnräumen 
bis zu öffentlichen und gewerblichen Bereichen. Bis heute 
ist Italcer die einzige Gruppe, die einen Feinsteinzeugbelag 
anbietet, der auf einzigartige Weise Leichtigkeit, 
Widerstandsfähigkeit und dekorative Qualität vereint. Eine 
unverwechselbare Positionierung, die einen echten Vorteil 
für die anspruchsvollsten Planer darstellt.

Thin technology, evolved aesthetics. 
For a design that inspires.

WallX est la technologie innovante et exclusive développée 
par le Groupe Italcer, conçue pour redéfinir le concept 
de revêtement céramique. Un projet avant-gardiste qui allie 
esthétique raffinée et performances techniques élevées, 
dépassant les limites des matériaux traditionnels et ouvrant la 
voie à une nouvelle génération de surfaces. Le nom WallX 
a été créé pour communiquer immédiatement son identité : 
Wall, sa destination d’usage. X, le symbole de la variabilité, 
de l’évolution et de l’adaptabilité. Mais X est aussi le point de 
rencontre de deux dimensions fondamentales de notre travail 
: la technologie et l’esthétique. Une intersection où la précision 
technique rencontre le langage du design. Une ligne invisible 
qui relie ce qui est nécessaire à ce qui émeut. Avec une épaisseur 

réduite de seulement 7 mm, WallX permet la création de 
revêtements légers, maniables et haute performance. Toutefois, 
son originalité ne se limite pas aux aspects techniques : ce qui 
le distingue vraiment, c’est sa valeur esthétique. Des couleurs 
intenses et vibrantes, des textures élégantes, des reliefs finement 
détaillés et des décors exécutés avec maîtrise en première 
cuisson donnent vie à une surface céramique évoluée capable 
de valoriser avec style tout environnement, des espaces 
résidentiels aux espaces publics et commerciaux. À ce jour, 
Italcer est le seul groupe à proposer un grès cérame qui combine 
de manière exclusive légèreté, résistance et qualité décorative. 
Un positionnement distinctif qui représente un véritable avantage 
pour les concepteurs les plus exigeants.

Technologie fine, esthétique évoluée. 
Pour un design qui émeut.

Dünne Technologie, weiterentwickelte Ästhetik. 
Für ein Design, das begeistert.
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PERCHÉ SCEGLIERE WALLX PER I TUOI AMBIENTI
Why choose WallX for your spaces - Pourquoi choisir WallX pour vos espaces - Warum WallX für Ihre Räume wählen

PASTA BIANCA DA RIVESTIMENTO
WHITE BODY WALL TILES
PÂTE BLANCHE À REVÊTEMENT 
WEISSSCHERBIGESSTEINGUT

SCHEDE TECNICHE:
Technical Data Sheets:
Fiches techniques:
Technische Datenblätter:

STESSA LAVORABILITÀ, 
DELLA PASTA BIANCA

TUTTA LA RESISTENZA 
DEL GRES PORCELLANATO

ADATTABILE ANCHE AI PAVIMENTI

WallX consente tagli, fori e scassi con la 
stessa facilità della pasta bianca, ma riduce 
drasticamente il rischio di rotture in cantiere e 
durante la movimentazione.

Resistenza notevole a urti, usura, graffi, umidità, 
macchie e agenti chimici domestici: ideale per 
bagno, cucina e spazi ad alto calpestio. 

Tecnologia applicabile a tutte le superfici, non solo 
a rivestimento ma anche a pavimento, compatibile 
con sistemi di riscaldamento a pavimento.

ALSO SUITABLE FOR FLOORING
Technology applicable to all surfaces, not only wall coverings but also flooring, and compatible 
with underfloor heating systems. 
 
ADAPTABLE AUSSI AUX SOLS
Technologie applicable à toutes les surfaces, non seulement aux revêtements muraux mais aussi 
aux sols, compatible avec les systèmes de chauffage par le sol.

AUCH FÜR FUSSBÖDEN GEEIGNET
Technologie, die auf allen Oberflächen anwendbar ist - nicht nur für Wandverkleidungen, sondern 
auch für Böden - und mit Fußbodenheizungssystemen kompatibel.

ESTETICA SUPERIORE

EFFICIENZA LOGISTICA 
E RIDUZIONE DEGLI SPRECHI 

GRES PORCELLANATO SOTTILE

WallX garantisce meno fragilità, meno rotture e di 
conseguenza riduce problematiche sui cantieri.

Con solo 7 mm di spessore, WallX garantisce 
rivestimenti e pavimenti leggeri, pratici e durevoli.

Superfici brillanti, strutture raffinate e decori precisi, 
tutti realizzati in primo fuoco, per un impatto visivo 
unico.

LOGISTICS EFFICIENCY AND WASTE REDUCTION
WallX guarantees less fragility, fewer breakages and consequently reduces issues on construction 
sites.

EFFICACITÉ LOGISTIQUE ET RÉDUCTION DES DÉCHETS
WallX garantit une fragilité moindre, moins de casses et, par conséquent, réduit les problèmes sur 
les chantiers.

LOGISTISCHE EFFIZIENZ UND ABFALLREDUZIERUNG
WallX gewährleistet eine geringere Fragilität, weniger Bruchschäden und reduziert dadurch 
Probleme auf Baustellen.

THIN PORCELAIN STONEWARE
With only 7 mm thickness, WallX guarantees lightweight, practical, and durable coverings and 
floors.

GRÈS CÉRAME FIN
Avec seulement 7 mm d'épaisseur, WallX assure des revêtements
et des sols légers, pratiques et durables.

DÜNNES FEINSTEINZEUG
Mit nur 7 mm Dicke sorgt WallX für leichte, praktische und langlebige Verkleidungen und Böden.

SUPERIOR AESTHETICS
Shiny surfaces, refined textures, and precise decorations, all made in first firing, for a unique visual 
impact.

ESTHÉTIQUE SUPÉRIEURE 
Surfaces brillantes, structures raffinées et décors précis, tous réalisés en première cuisson, pour un 
impact visuel unique.

HÖHERE ÄSTHETIK
Glänzende Oberflächen, raffinierte Strukturen und präzise Dekore, alle in Erstriss gefertigt, für einen 
einzigartigen visuellen Eindruck.

SAME WORKABILITY AS WHITE PASTE
WallX allows cuts, holes, and recesses with the same ease as white paste,but drastically reduces the 
risk of breakage on site and during handling.

MÊME MANIABILITÉ QUE LA PÂTE BLANCHE
WallX permet de couper, percer et réaliser des encoches avec la même facilité que la pâte blanche, 
tout en réduisant drastiquement le risque de casse sur chantier et lors de la manutention.

GLEICHVERARBEITUNGSVERMÖGEN WIE STEINGUT
WallX ermöglicht Schnitte, Löcher und Aussparungen mit der gleichen Leichtigkeit wie steingut, 
reduziert jedoch drastisch das Risiko von Brüchen auf der Baustelle und bei der Handhabung.

ALL THE STRENGTH OF PORCELAIN STONEWARE
Remarkable resistance to impacts, wear, scratches, moisture, stains, and household chemicals: ideal 
for bathrooms, kitchens, and high-traffic areas.

TOUTE LA RÉSISTANCE DU GRÈS CÉRAME
Résistance remarquable aux chocs, à l’usure, aux rayures, à l’humidité, aux taches et aux agents 
chimiques domestiques : idéale pour la salle de bain, la cuisine et les zones à fort passage.

ALLE WIDERSTANDSKRAFT VON FEINSTEINZEUG
Außergewöhnliche Beständigkeit gegen Stöße, Abnutzung, Kratzer, Feuchtigkeit, Flecken und 
haushaltsübliche Chemikalien: ideal für Bad, Küche und stark frequentierte Bereiche.
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THIN

WORKABILITY

STRENGTH

SUITABLE 
FOR FLOORING

LOGISTICS EFFICIENCY

SUPERIOR AESTHETICS
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Pastel
Pastel X interpreta il colore attraverso superfici morbide e contemporanee, 
dove l’effetto resina incontra la matericità del cemento spatolato. Una palette 
di tonalità moderne, con delicate sfumature tono su tono, definisce un’estetica 
essenziale e raffinata, in equilibrio tra minimalismo materico e sensibilità 
cromatica. 
 
Nata per il rivestimento, la serie si estende anche al pavimento, creando 
continuità visiva e materica tra superfici verticali e orizzontali. Un sistema 
completo per spazi fluidi e coerenti, dove il colore diventa elemento 
architettonico. 
 
Sviluppata con tecnologia Wall X, Pastel X unisce la resistenza del gres 
porcellanato a uno spessore ridotto di 7 mm nel formato 60×120 cm. 
 
Disponibile in 7 colori, 2 strutture tridimensionali e un decoro degradé, 
Pastel X è pensata per ambienti coordinati, veri e propri room concept, che 
amplificano la profondità delle superfici e le possibilità progettuali.
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Pastel X interprets color through soft, contemporary surfaces, where the resin effect meets the materiality of 
trowelled cement. A palette of modern tones, enriched by delicate tone-on-tone nuances, defines an essential 
and refined aesthetic, balancing material minimalism and chromatic sensitivity. 
Created for wall applications, the series also extends to floors, ensuring visual and material continuity between 
vertical and horizontal surfaces. A complete system for fluid and cohesive spaces, where color becomes an ar-
chitectural element. Developed with Wall X technology, Pastel X combines the durability of porcelain stoneware 
with a reduced thickness of 7 mm in the 60×120 cm size. 
Available in 7 colors, 2 three-dimensional structures and one degradé décor, Pastel X is designed for coordi-
nated environments—true room concepts that enhance surface depth and expand design possibilities. 
 
Pastel X interprète la couleur à travers des surfaces douces et contemporaines, où l’effet résine rencontre la 
matérialité du ciment spatulé. Une palette de tons modernes, enrichie de délicates nuances ton sur ton, définit 
une esthétique essentielle et raffinée, en équilibre entre minimalisme matériel et sensibilité chromatique. 
Née pour le revêtement mural, la série s’étend également au sol, créant une continuité visuelle et matérielle entre 
surfaces verticales et horizontales. Un système complet pour des espaces fluides et cohérents, où la couleur 
devient un élément architectural. Développée avec la technologie Wall X, Pastel X associe la résistance du grès 
cérame à une épaisseur réduite de 7 mm au format 60×120 cm. 
Disponible en 7 couleurs, 2 structures tridimensionnelles et un décor dégradé, Pastel X est conçue pour des 
environnements coordonnés, de véritables concepts d’aménagement qui amplifient la profondeur des surfaces et 
les possibilités de conception. 
 
Pastel X interpretiert Farbe durch weiche, zeitgemäße Oberflächen, bei denen der Harzeffekt auf die Materiali-
tät von gespachteltem Zement trifft. Eine Palette moderner Farbtöne, bereichert durch feine Ton-in-Ton-Nuancen, 
definiert eine klare und elegante Ästhetik im Gleichgewicht zwischen materiellem Minimalismus und farblicher 
Sensibilität. Ursprünglich für Wandverkleidungen entwickelt, wird die Kollektion auch auf den Boden erweitert 
und schafft eine visuelle und materielle Kontinuität zwischen vertikalen und horizontalen Flächen. Ein komplettes 
System für fließende und stimmige Räume, in denen Farbe zum architektonischen Element wird. 
Entwickelt mit der Wall X Technologie, vereint sie die Widerstandsfähigkeit von Feinsteinzeug mit einer reduzier-
ten Stärke von 7 mm im Format 60×120 cm. 
Erhältlich in 7 Farben, 2 dreidimensionalen Strukturen und einem Dégradé-Dekor, ist Pastel X für abgestim-
mte Räume konzipiert—echte Raumkonzepte, die die Tiefe der Oberflächen verstärken und die gestalterischen 
Möglichkeiten erweitern.

MIX IT
 MATCH IT 

MAKE IT 
YOURS



PALETTE 
CROMATICA
I fondi di Pastel X esprimono superfici morbide e contemporanee, dove 
la materia si arricchisce di leggere variazioni cromatiche che donano 
profondità e naturalezza alla parete. La texture, delicata ed equilibrata, 
dialoga con la luce creando un effetto visivo raffinato e armonioso. 
 
La serie comprende 7 fondi, pensati per offrire una palette versatile 
e integrarsi con le strutture tridimensionali, dando vita a composizioni 
dinamiche e coordinate.
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60x120 rett.
24"x48" rect.

7 mm

Puro Seta

Roseo
Corda

Salvia Celeste

Burgundy

PURE

SOFT

COLOR

CHROMATIC PALETTE 
Pastel X backgrounds express soft, contemporary surfaces, where the material is enriched with subtle chromatic 
variations that bring depth and naturalness to the wall. The texture, delicate and balanced, interacts with light to 
create a refined and harmonious visual effect. 
The series includes 7 plain colors, designed to offer a versatile palette and integrate with three-dimensional 
structures, giving life to dynamic and coordinated compositions. 
 
PALETTE CHROMATIQUE 
Les fonds de Pastel X expriment des surfaces douces et contemporaines, où la matière s’enrichit de légères 
variations chromatiques qui apportent profondeur et naturel au mur. La texture, délicate et équilibrée, dialogue 
avec la lumière en créant un effet visuel raffiné et harmonieux. 
La série comprend 7 fonds, conçus pour offrir une palette polyvalente et s’intégrer aux structures tridimension-
nelles, donnant vie à des compositions dynamiques et coordonnées. 
 
FARBPALETTE 
Die Hintergründe von Pastel X vermitteln weiche und zeitgemäße Oberflächen, bei denen das Material durch 
feine chromatische Variationen bereichert wird, die der Wand Tiefe und Natürlichkeit verleihen. Die zarte und 
ausgewogene Textur interagiert mit dem Licht und erzeugt einen raffinierten und harmonischen visuellen Effekt. 
Die Serie umfasst 7 Hintergründe, die entwickelt wurden, um eine vielseitige Palette zu bieten und sich mit 
dreidimensionalen Strukturen zu integrieren, wodurch dynamische und abgestimmte Kompositionen entstehen.



ZEN, ORDINE 
E LEGGEREZZA
Zen sviluppa una texture geometrica delicata che arricchisce la parete 
senza appesantirla. Un dettaglio tridimensionale pensato per dare armonia 
e identità alla composizione.

ZEN, ORDER AND LIGHTNESS 
Zen develops a delicate geometric texture that enriches the wall without weighing it down. A three-dimensional 
detail designed to bring harmony and identity to the composition. 
 
ZEN, ORDRE ET LÉGÈRETÉ 
Zen développe une texture géométrique délicate qui enrichit le mur sans l’alourdir. Un détail tridimensionnel 
conçu pour apporter harmonie et identité à la composition. 
 
ZEN, ORDNUNG UND LEICHTIGKEIT 
Zen entwickelt eine feine geometrische Textur, die die Wand bereichert, ohne sie zu beschweren. Ein dreidimen-
sionales Detail, das darauf ausgelegt ist, der Komposition Harmonie und Identität zu verleihen.
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Zen Puro Zen Seta Zen Corda



LINEE 
INFINITE
3D Plissé interpreta la parete attraverso un segno strutturato e continuo. 
Il rilievo crea profondità e valorizza la luce, mentre la palette cromatica 
si arricchisce di una finitura effetto legno (3D Plissé Vivo), che introduce 
una nota calda e materica. Un insieme che conferisce alla composizione 
un’identità architettonica marcata.

INFINITE LINES 
3D Plissé interprets the wall through a structured and continuous pattern. The relief creates depth and enhances light, 
while the color palette is enriched with a wood-effect finish (3D Plissé Vivo) that introduces a warm and material touch. 
A whole that gives the composition a strong architectural character. 
 
LIGNES INFINIES 
3D Plissé interprète le mur à travers un signe structuré et continu. Le relief crée de la profondeur et met en valeur la 
lumière, tandis que la palette chromatique s’enrichit d’une finition effet bois (3D Plissé Vivo), qui apporte une note 
chaleureuse et matérielle. Un ensemble qui confère à la composition un caractère architectural marqué. 
 
UNENDLICHE LINIEN 
3D Plissé interpretiert die Wand durch ein strukturiertes und durchgehendes Motiv. Das Relief schafft Tiefe und betont 
das Licht, während die Farbpalette durch eine Holzoptik (3D Plissé Vivo veredelt wird, die eine warme und materielle 
Note einbringt. Ein Gesamtbild, das der Komposition einen ausgeprägten architektonischen Charakter verleiht.

3D Plissé Puro 3D Plissé Seta 3D Plissé Vivo

3D Plissé Salvia 3D Plissé Celeste 3D Plissé Burgundy
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PLAY WITH COLOR
MIX THE MOOD

Pastel X Puro

Pastel X Zen Puro

Pastel X Roseo

Pastel X 3D Plissè Vivo

Ōku 
Modern Honey

Wall: Pastel X Roseo 60x120 rett. - Pastel X 3D Plissè Vivo 60x120 rett. - Pastel X Zen Puro 60x120 rett. 
Floor: Pastel X Puro 60x120 rett. - Ōku Modern Honey 24x150
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Pastel X 
3D Plissè Burgundy

Pastel X Burgundy

Pastel X Roseo

Canova 
Breccia Capraia

Wall: Pastel X 3D Plissè Burgundy 60x120 rett. - Pastel X Roseo 60x120 rett. - Canova Breccia Capraia Full lapp. 120x280 rett. 
Floor: Pastel X Burgundy 60x120 rett. 

LET THE SHADES FLOW, 
LET THE SPACE EVOLVE
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PICK YOUR TONE, 
CREATE YOUR VIBE

Pastel X 
3D Plissè Salvia

Pastel X Salvia

Pastel X Seta

Wall: Pastel X 3D Plissè Salvia 60x120 rett. - Pastel X Salvia 60x120 rett. 
Floor: Pastel X Seta 60x120 rett.  - Pastel X Salvia 60x120 rett. 
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PLAY WITH SURFACES, 
DESIGN YOUR SPACE

Ōku Contemporary Blonde

Wall: Pastel X Zen Seta 60x120 rett. - Pastel X Celeste 60x120 rett. 
Floor: Pastel X Celeste 60x120 rett. - Ōku Contemporary Blonde 24x150

Pastel X Zen SetaPastel X Celeste
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Pastel X Degradé

Pastel X Seta

Pastel X CordaWall: Pastel X Seta 60x120 rett. - Pastel X Degradé 60x120 rett. 
Floor: Pastel X Corda 60x120 rett. 

LET COLOR LEAD,
DEFINE THE ATMOSPHERE
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Pastel X 3D Plissè Puro

Pastel X Seta

Pastel X Corda

Wall: Pastel X 3D Plissè Puro 60x120 rett. - Pastel X Seta 60x120 rett. - Pastel X Corda 60x120 rett. 
 Floor: Pastel X Corda 60x120 rett. 

MATCH YOUR STYLE, 
SHAPE YOUR SPACE
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BLEND THE SHADES, 
BUILD CHARACTER

Pastel X 3D Plissè Seta

Pastel X Salvia

Mixture Beige

Wall: Pastel X 3D PLissè Seta 60x120 rett. - Mixture Beige 4,8x45
Floor: Pastel X Salvia 60x120 rett. 
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FOLLOW THE TONES, 
FIND YOUR BALANCE

Pastel X Zen Corda

Pastel X Burgundy

Pastel X Corda

Life Ivory

Wall: Pastel X Zen Corda 60x120 rett. - Pastel X Burgundy 60x120 rett. - Life Ivory 4,8x45
Floor: Pastel X Corda 60x120 rett. - Pastel X Burgundy 60x120 rett. 
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WATCH THE COLORS SHIFT, 
DISCOVER THE GRADIENT

Pastel X Degradè

Pastel X Celeste

Wall: Pastel X Celeste 60x120 rett. - Pastel X Degradè 60x120 rett. 
Floor: Pastel X Degradè 60x120 rett. 



Wall: Pastel X Zen Puro 60x120 rett. - Pastel X Sigaro Salvia 5x60 - Pastel X Salvia 60x120 rett.



sigaro Puro

Sezione -  Sec t ion

sigaro

colla - glue

pastel X

pastel X

parete - wall

sigaro Seta

sigaro Roseo

sigaro Corda

sigaro Salvia

sigaro Celeste

sigaro Burgundy
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5x60
(2”x24”)

PASTA BIANCA DA RIVESTIMENTO
WHITE BODY WALL TILES

PÂTE BLANCHE À REVÊTEMENT 
WEISSSCHERBIGESSTEINGUT 

IL DETTAGLIO 
CHE DEFINISCE

Sigaro è un inserto in rilievo studiato per separare e connettere. 
Un segno deciso che completa l’insieme e ne consolida la forza 
compositiva.

THE DETAIL THAT DEFINES 
Sigaro is a raised insert designed to separate and connect. A bold element that 
completes the whole and consolidates its compositional strength. 
 
LE DÉTAIL QUI DÉFINIT 
Sigaro est un insert en relief conçu pour séparer et relier. Un signe affirmé qui 
complète l’ensemble et en consolide la force. 
 
DAS DETAIL, DAS DEFINIERT 
Sigaro ist ein erhabenes Element, das entwickelt wurde, um zu trennen und zu 
verbinden. Ein klares Zeichen, das das Gesamtbild vervollständigt und seine gestal-
terische Stärke festigt.

Wall: Pastel X Zen Puro 60x120 rett. - Pastel X Sigaro Salvia 5x60 - Pastel X Salvia 60x120 rett.



V1

< 0,1% A • HA • LA OK 6 5> 45 N/mm² Classe IV

Roseo, Salvia, 
Celeste, Corda

Classe V

Puro, Seta

Classe III

Burgundy

Sigaro Quarter Round
60x120 rett.

(24”x48” rect.) 
5x60 

(2”x24”) 
1,2x120
(1/2”x48”)

PURO J94104 J94327 J94345

SETA J94105 J94329 J94348

ROSEO J94107 J94331 J94346

CORDA J94315 J94326 J94344

SALVIA J94049 J94328 J94347

CELESTE J94048 J94325 J94343

BURGUNDY J94063 J94324 J94342

SPESSORE
THICKNESS 7 mm 15 mm -

KG/M² 15 -

PZ/BOX 3 3 10

M²/BOX 2,16 - -

BOX/PALLET 27 - -

M²/PALLET 58,32 - -

KG/PALLET 875 - -
CODICE 
PREZZO   M417   P202   P340
CODICE PREZZO 
BURGUNDY   M481 - -

60x120 rett.
(24”x48” rect.) 

DEGRADÈ J94061

ZEN PURO* J94322

ZEN SETA* J94323

ZEN CORDA* J94321

SPESSORE
THICKNESS 7 mm

KG/M² 14,81

PZ/BOX 3

M²/BOX 2,16

BOX/PALLET 27

M²/PALLET 58,32

KG/PALLET 864
CODICE 
PREZZO   M453

Contributo spese imballo € 20,00/pal (netto)
Packing charges € 20,00/pal (net)

60x120 rett.
(24”x48” rect.) 

3D PLISSÉ 
PURO* J94053

3D PLISSÉ 
SETA* J94052

3D PLISSÉ 
VIVO* J94317

3D PLISSÉ 
SALVIA* J94188

3D PLISSÉ 
CELESTE* J94187

3D PLISSÉ BUR-
GUNDY* J94047

SPESSORE
THICKNESS 7 mm

KG/M² 15

PZ/BOX 3

M²/BOX 2,16

BOX/PALLET 27

M²/PALLET 58,32

KG/PALLET 875
CODICE 
PREZZO   M453
CODICE PREZZO 
BURGUNDY   M517

Nella produzione di questa sofisticata tipologia di prodotto, 
nota tecnicamente come “grafica ad incastro”, garantiamo 
una continuità grafica tra i diversi pezzi con una tolleranza 
di disallineamento fino ad un massimo di ± 1,5 mm. Per 
minimizzare l’eventuale scostamento grafico tra i diversi pezzi, 
è consigliata una fuga minima di 2 mm, come previsto dalla 
normativa vigente UNI.

In the production of this sophisticated type of product, technically known 
as ‘interlocking graphics’, we guarantee graphic continuity among the 
different pieces with an alignment tolerance of up to a maximum of ± 1.5 
mm. In order to minimize any potential graphic deviation between the 
different pieces, a minimum joint of 2 mm is recommended, as required 
by the current UNI EN regulations.

* CONSIGLI DI POSA - INSTALLATION TIPS

Dettaglio quarter round - Quarter round detail

120 cm

12 mm

7 mm

7 m
m

Sezione - Section

40  Pastel X   Pastel X  41



Consigl i  d i  posa
Instal lat ion t ips

Consei ls  d ' Instal lat ion
Instal lat ionshinweise

Prodott i  per la  pul iz ia
Cleaning products

Produits  de Nettoyage
Reinigungsprodukte

Cert i f icazioni** 
Cert i f icat ions
Cert i f icat ions

Zert i f iz ierungen

Condizioni  general i  d i  vendita 
General  Sales Condit ions

Condit ions Générales de Vente 
Al lgemeine Verkaufsbedingungen

Schemi di  posa
Laying Sketch

Schéma de Pose 
Verlegeplan

Caratter ist iche Tecniche 
Technical  Propert ies

Propr iétés Techniques
Technische Eigenschaften

Legenda 
Legend

Légende
Legende

CERAMICA RONDINE SI CARATTERIZZA PER LA SOSTENIBILITÀ SOCIALE* ED AMBIENTALE**: 
PER QUESTO ABBIAMO RACCOLTO GLI APPROFONDIMENTI 
IN QR CODE PRONTI PER LA CONSULTAZIONE.
Ceramica Rondine is characterized by social* and environmental** sustainability: 
that's why we have gathered further information in QR Codes ready for consultation.

Ceramica Rondine se caractérise par sa durabilité sociale* et environnementale**: 
c'est pourquoi nous avons rassemblé des informations complémentaires sous forme de QR Codes prêts à être consultés.

Ceramica Rondine zeichnet sich durch soziale* und Umwelt-Nachhaltigkeit** aus: 
Deshalb haben wir weiterführende Informationen in QR-Codes gesammelt, die zur Konsultation bereitstehen.

*
UNI PdR 125:2022
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